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conoscere se e quando crede dover provve-
dere alla escavazione dei i ondali lungo la 
banchina del porto di Castellammare del 
Golfo, rendendola così utile al commercio e 
alla navigazione. 

« D'Ali ». 
« Il sottoscri t to interroga l 'onorevole mi-

nistro dell ' interno per conoscere le cause 
del lungo e dannoso r i tardo nella promul-
gazione del testo unico delle leggi sanitarie 
e del regolamento sanitario generale. 

« Celli ». 
« Il sot toscr i t to interroga l 'onorevole mi-

nistro della istruzione pubblica per cono-
scere per quali ragioni con recenti nomine 
f a t t e in biblioteche pubbliche del Regno 
egli non abbia applicato le norme vigenti 
ed inspirate al principio d 'anziani tà nei ri-
guardi delle promozioni sacrificando fun-
zionari valenti , che avevano dato le prove 
della loro abilitazione in pubblici concorsi, 
ed altri funzionari , che tali prove non ave-
vano date. 

« Alessio ». 
« Il so t toscr i t to interroga 1' onorevole 

ministro delle finanze per sapere se non 
creda necessario prorogare nei comuni dan-
neggiati dal terremoto dell '8 set tembre ul-
t imo il condono delle multe per tasse di re-
gistro scaduto il 29 stesso mese. 

« Staglianò ». 

« Il sot toscri t to interroga l 'onorevole 
ministro dei lavori pubblici per conoscere 
le cause del r i tardo all'inizio dei lavori sulla 
s t r ada di serie n. 165, 2° tronco iiilitello-
Alcara-Li Fusi. 

« Far and a ». 
« .11 sot toscr i t to chiede d ' interrogare l'o-

norevole ministro della istruzione pubblica 
per conoscere le cause del trasloco del pro-
fessore Ambrosio Mondino dalla E . Scuola 
normale di Crema a quella di S. Ginesio. 

« Pavia ». 
« 11 sot toscr i t to chiede d ' interrogare l 'o-

norevole ministro della guerra intorno alle 
ragioni che vietano di costruire una s t rada 
carreggiata da Gargnano a Limone e quindi 
a, E iva di Trento, lungo la sponda bre-
sciana del lago di Garda, ragioni che non 
devono sussistere quando senza opposizioni 
si discute e si approva il progetto d 'una 

| ferrovia elettrica da Verona a Eiva di 
Trento, lungo la sponda veronese del Garda. 

« Molmenti ». 
« Il sottoscri t to interroga 1' onorevole 

ministro dell ' interno per conoscere le cause 
I che hanno r i ta rda ta finora la*pubblicazione 
i del regolamento per l 'applicazione della 

legge sanitaria 25 febbraio 1904. 
« Eampoldi ». 

« Il sottoscrit to interroga gli onorevoli 
ministri di grazia e giustizia e della istru-
zione pubblica per conoscere il loro pen-
siero intorno ai voti espressi da alcune Fa-
coltà universitarie per una razionale r i forma 
dell ' isti tuto delle perizie giudiziarie. 

« Eampoldi ». 
« Il sottoscrit to interroga l 'onorevole mi-

nistro degli affari esteri per sapere quanto 
siavi di vero nella notizia del t r a t t a m e n t o 
che sarebbe s ta to f a t to dall 'ufficialità di 
una nave da guerra austriaca ad un piro-
scafo mercantile italiano che cercava di an-
corarsi presso la costa da lma ta . 

« Chimienti ». 

« Il sottoscrit to chiede d ' interrogare l'o-
norevole ministro dell ' interno per sapere se 
e come intenda provvedere pel migliora-
mento della pubblica sicurezza nella ci t tà 
di Brescia in applicazione della legge 24 di-
cembre 1904, n. 686. 

« Bonicelli ». 
« Il sot toscri t to interroga l 'onorevole mi-

nistro dell 'istruzione pubblica intorno alle 
cause del r i ta rdato rimborso ai Comuni delle 
quote per l ' aumento ai maestr i elementari , 
dilazionandosi così gli effetti di una bene-
fica legge e intralciando le contabil i tà co-
munali. 

« Cottafavi ». 
« 11 sottoscri t to interroga gli onorevoli 

ministri delle finanze e dell ' interno, per co-
noscere i motivi pei quali il Consiglio su-
periore di sanità, con procedimento som-
mario, diede un giudizio sfavorevole ai cioc-
colattini di Chinino di Stato, ad onta delle 
loro eccellenti qualità, confermate da nu-
merose prove fisiologiche e cliniche, e ad 
onta del parere favorevole del laboratorio 
chimico di sanità e della Commissione di 
vigilanza del Chinino di Stato. 

« Celli ». 


